



JUDr. Dušan Lovich

Mediátor zapísaný v zozname mediátorov Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky pod ev. č.: 848

Deň zápisu: 08.01.2014

Advokát zapísaný v zozname advokátov Slovenskej advokátskej komory pod ev. č.: 7123

Adresa mediačnej kancelárie:

KORABOVA & LOVICH MEDIATION s.r.o.
Laurinská 4
811 01 Bratislava
Slovenská republika

Webová stránka: <https://korabova.eu/mediacia/>
E-mail: office@korabova.eu
LinkedIn: <https://www.linkedin.com/in/dušan-lovich-3a0b34bb/>
Tel.: +421905599139

Profil:

Od r. 2011 zastupujem klientov našej Advokátskej kancelárie vo všetkých oblastiach práva, s primárnym dôrazom na sporové právo vo všetkých jeho podobách. Od r. 2016 vykonávam advokáciu ako partner Advokátskej kancelárie KORABOVA & LOVICH s.r.o. a zároveň od r. 2014 pôsobím ako aktívny mediátor, najmä v agende obchodného a civilného sporového práva.

Zároveň sa venujem lektorskej činnosti ako vysokoškolský pedagogický pracovník a lektor v študijných programoch MBA a LLM.

V rámci výkonu mediácie využívam skúsenosti nadobudnuté z advokátskej praxe a zastupovania klientov na stovkách súdnych pojednávaní, ktoré ma naučili, že v určitých prípadoch môže byť precízna a právne kvalitná mimosúdna dohoda výhrou obidvoch strán.

Ako mediátor sa primárne venujem mediácii v obchodných vzťahoch a civilnej sporovej mediácii, týkajúcej sa všetkých druhov obchodných a civilných sporov.

Výhody mediácie:

Nižšie finančné náklady – pri úspešnej mediácii je možnosť ušetriť aj ďalšie výdaje za opravné prostriedky, alebo za prípadné vymáhanie plnenia;

Rýchlosť a úspora času – mediácia je bez prierahov, či možnosti podať námietky, alebo opravné prostriedky;

Dobrovoľnosť – predstavuje kľúčovú podmienku mediácie. Strany sa sami rozhodnú, či využijú možnosť riešenia sporu mediáciou a zároveň majú možnosť ukončiť mediačný proces v ktorejkoľvek jeho etape;

Dôvernosť informácií – získaných počas procesu mediácie;

Neverejnosť – stretnutí s mediátorom sa zúčastňujú len sporiace sa strany, resp. ich právni zástupcovia, ak sa nedohodnú s mediátorom inak;

Zachovanie obchodnej reputácie a dobrej povesti;

Kreatívne a flexibilné riešenia – ktoré si strany sami navrhujú tak, aby spolu dosiahli riešenie im vyhovujúce.